



坚持党建统领改革发展 做强做优做大国有企业 喜迎二十大·青岛国企党建巡礼

“二次创业”打造一流城市综合交通企业

青岛城运控股集团用好“五个一”党建工作体系,构建“1+6+1”城运产业生态体系,带动全市城市交通运输行业实现产业升级和高质量发展

□青岛日报/观海新闻记者 简君妍

走进道路交通博物馆,这所全国首个以“红色交通历史文化”为主题的党建基地以独特的视角记载着“车轮上的党史”...

自2020年7月调整重组以来,青岛城运控股集团党委积极打造党建品牌,创建实施了城运“五个一”党建工作体系...

两年来,青岛城运控股集团党委紧扣“做强主业带动新产业,做大新产业反哺主业”的发展思路,改造提升传统产能,培育壮大新动能...

离成立现代物流、传媒科技、汽车服务、文化旅游、能源科技五个新兴业务板块,让有着老国有企业内核的企业焕发了新青春...

今年以来,结合深入贯彻落实省、市党代会精神,青岛城运控股集团再次发力,通过“作风能力提升年”活动大调研、大讨论等形式载体...

运用市场化理念找准产业发展的短板弱项,集团围绕1个公共出行主业,精准绘制了各板块上下游关键环节的“业务图谱”...

“我们与华为合作建成混合云中心,助力各产业场景和服务协同,共建了全国城市交通行业唯一智慧交通创新实验室”...

增覆盖、便接驳、提运速”的思路,优化调整公交线路189条,消除37个线网盲区,解决172个新建小区出行难题...

城运控股集团党委书记、董事长刘学亮表示,在新的征程上,青岛城运控股集团党委将扛牢“走在前、开新局”的使命担当...

(上接第一版)

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席活动。

上午10时30分许,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切交流并合影留念。

随后,习近平等来到人民大会堂北厅,参观C919大型客机项目成果展览,听取大型客机设计、制造、试验、试飞、适航等有关方面的介绍。

习近平强调,在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们要着眼长远战略,根据实际情况制定切实目标,选择正确技术路线,一茬接着一茬干,一件事接着一件事办好。

C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证...

让中国的大飞机翱翔蓝天,承载着国家意志、民族梦想、人民期盼。C919大型客机研制成功并取得型号合格证,是我国大飞机事业征程上的重要里程碑。

在15年的奋斗历程中,大飞机人发扬长期奋斗、长期攻关、长期吃苦、长期奉献的优良作风,凝聚攻坚克难、锲而不舍、协同创新、追求卓越的精神力量,践行使命担当,勇攀科技高峰,谱写了大飞机事业发展新篇章。

在15年的奋斗历程中,大飞机人发扬长期奋斗、长期攻关、长期吃苦、长期奉献的优良作风,凝聚攻坚克难、锲而不舍、协同创新、追求卓越的精神力量,践行使命担当,勇攀科技高峰,谱写了大飞机事业发展新篇章。

让中国的大飞机翱翔蓝天,承载着国家意志、民族梦想、人民期盼。C919大型客机研制成功并取得型号合格证,是我国大飞机事业征程上的重要里程碑。

在15年的奋斗历程中,大飞机人发扬长期奋斗、长期攻关、长期吃苦、长期奉献的优良作风,凝聚攻坚克难、锲而不舍、协同创新、追求卓越的精神力量,践行使命担当,勇攀科技高峰,谱写了大飞机事业发展新篇章。

在15年的奋斗历程中,大飞机人发扬长期奋斗、长期攻关、长期吃苦、长期奉献的优良作风,凝聚攻坚克难、锲而不舍、协同创新、追求卓越的精神力量,践行使命担当,勇攀科技高峰,谱写了大飞机事业发展新篇章。

中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,凝聚起同心共筑中国梦磅礴力量!

青岛市向人民英雄敬献花篮仪式举行

(上接第一版)12名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向“山河魂”烈士纪念馆群雕,将花篮整齐摆放在群雕前。

陆治原和杜岗逐步上前,仔细整理花篮缎带。随后,参加仪式的各界代表依次敬献鲜花并瞻仰烈士纪念馆群雕。

市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席、市中级人民法院院长、市检察院检察长,部分区政工委书记等负责同志,市直有关部门主要负责同志等参加仪式。

青岛空港综保区建设迎来标志性进展 首家人驻企业完成海关注册备案

□青岛日报/观海新闻记者 锡复春 通讯员 王惠

本报9月30日讯 全省首个空港型综合保税区——青岛空港综合保税区建设迎来标志性进展。今天下午,在青岛胶东临空经济示范区管委和青岛胶东机场海关的协调下,青岛邦达芯供应链管理公司通过中国国际贸易单一窗口向海关提出申请,并取得了3722660001的海关注册编码...

记者从青岛胶东机场海关了解到,企业完成海关注册备案,就确立了保税业务经营主体,可向海关申请开立设备账册,在封关运行前,提前适用综保区保税政策,可用于进口仓库运营设备,降低区内企业运营成本。

据悉,青岛空港综合保税区自今年2月获批以来,胶东临空经济示范区管委会主动对接青岛胶东机场海关,设立工作专班共同推动空港综保区封关验收及运行相关工作。

培育和践行社会主义核心价值观

青岛4位少年获评山东省“新时代好少年”

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

本报9月30日讯 省文明办、省教育厅、团省委、省妇联、省关工委日前联合发布了2022年度山东省“新时代好少年”名单。全省共有41名好少年获评“新时代好少年”。

张卉冰品学兼优,坚持8年做公益,参与志愿服务活动200余次,累计时长超700小时。身患重病的马可欣一面积极配合治疗,一面利用零碎时间温补落下课程,学习成绩稳步提升。

徐弋博在英语、作文、体育、艺术等方面全面发展,曾获“富斯卡创造力奖”和“套材结构”竞赛项目世界冠军。

提升作风能力 回应民生关切 共建美丽家园

攻坚“急难愁盼”环境问题,让市民生活更舒心

针对生态环境和居住环境的弱项短板问题整改,市生态环境委办公室组织五部门开展第二次督查活动

为深入推动“作风能力提升年”活动开展,切实解决好群众身边的“急难愁盼”生态环境问题,今年,市生态环境委员会办公室印发了2022年度提升工作方案,成立工作专班,牵头组织市住房和城乡建设局、市生态环境局、市城市管理局、市水务管理局、市园林和林业局等五部门对我市存在的生态环境和居住环境的弱项短板问题整改提高。

9月29日,市生态环境委办公室组织五部门开展第二次督查活动,对前期群众提出的生态环境和居住环境的弱项短板问题整改情况进行督查验收。

督查组一行先后来到平度市大泽山镇、位于市南区的武警支队家属院等地,对农村供水以及老旧小区改造等事项现场查看验收。打开水龙头就能喝上干净自来水、改造后焕然一新的老旧小区,让群众的获得感和幸福感大大提升。

提高城乡供水保障能力,确保居民用水安全

“我们再也不用为吃水问题发愁了。”9月29日上午,督查组一行走进平度市大泽山镇三山东头村88岁独居老人王洪春家。老人打开水龙头,看着哗哗流淌的自来水,脸上乐开了花。

吃水难,在这个有着248户村民的葡萄之乡存续多年。三山东头村党支部书记王京君介绍,早在1994年,村民就吃上了自来水。近些年来,由于水资源匮乏加之供水管道老化,村里的水井水量很少,自来水无法正常供应。

农村供水是一项重大民生事项,群众的吃水难题必须解决。平度市水利水产局农水科负责人栾正伟表示,近几年,平度市不断加大资金投入,稳步提升农村供水管网建设,2019至2021年投资约2.5亿元实施农村饮水安全两年攻坚行动。

为了解决平度城区西部镇(街道)及城区供水水源紧张及个别水厂供水规模不足问题,平度市积极优化供水配置,规划实施新河水厂扩建及南村水厂改扩建项目。

如今,走进宁夏路的武警支队家属院,焕然一新已不足以描述这个老旧小区的变化。空中如蜘蛛网一般的电线消失不见,线缆全部埋入地下;老旧的健身广场全面翻新,地面、健身设施崭新;原本杂乱无章、随意停放的车辆,如今都整齐地停放在重新布局规划的停车区域中...



限公司、平度市润泽农村供水有限公司,预计年底前正式运营。届时,平度市城乡供水管理水平将得到进一步提升。

老旧小区改造多方发力,让市民生活更舒心

老旧小区改造多方发力,让市民生活更舒心



▲武警支队家属院经过整治后面貌焕然一新,图为翻新重建的健身广场。

▲平度大泽山镇三山东头村88岁老人王洪春打开水龙头,脸上乐开了花。

亿元,惠及居民9.2万户,改造户数居全省第一。截至目前,318个老旧小区上半年已全部开工,完工52个,完成投资32.17亿元、占全年计划的81%。

下一步,市住房和城乡建设局将坚持“事争一流、唯旗是夺”目标,推进老旧小区改造,力争项目早日完工,让更多群众享受到改造红利。

按月推进整改,提升生态环境和居住环境质量

“今天我们对各成员单位8月份的工作推进情况进行现场抽查,完成情况良好。截至目前,各成员单位工作计划均按时完成。”市生态环境委相关负责人介绍。

据悉,为切实提高生态环境领域民生工作水平,针对2021年度群众在省、市民生工作电话调查中反映的问题,市生态环境委员会办公室牵头组织市住建局、市生态环境局、市城管局、市水务局、市园林局五部门进行整改提高。

为切实推进提升生态环境领域群众满意度各项工作的落实,市生态环境委员会还建立了“项目化管理、常态化督办、网格化通报、特色化宣传、协同化推进”五项工作运行机制,成立工作专班,专班办公室每月组织现场联合督查,目前已组织实施两次整改督查。

下一步,专班办公室将加强沟通协调,及时向社会各界公开整改效果。在此也欢迎市民对生态环境和居住环境质量存在的问题继续反映,相关部门将努力整改提高,一起推进美丽青岛建设。(吴帅 华丽 林英涛)